

白天大门紧锁,晚上上街活动,每隔几天还有人骑自行车捡烂菜叶

# 天王堂村来了帮奇怪年轻人

本报7月24日讯(记者 张卫建 见习记者 张牟幸子)“我们村里来了一群怪怪的年轻人,他们年纪都不大,经常三三两两活动,每天晚上还活动到深夜,也不知道是干嘛的。”近日,本报接到市民来电,称滨城区市东办事处天王堂居委会来了一帮奇怪的年轻人,行迹十分可疑。

接到电话后,记者来到了天王堂村。“村里来了些奇怪的年轻人吗?”记者随机向一名村民询问。“你往南走,到村南头随便找个人都能问着。”该村民回答。

到达村南头后,一名村民指着一座大门紧闭的院落说:“这就是那伙人租住的小院。”在问到那伙年轻人时,几名正在纳凉的村民都围坐过来纷纷向记者讲述他们眼中的这帮“怪人”。

“他们大概有十几个人,年龄都在20岁左右,来了有十多天了,这个院子是他们临时租住的。原来这个院子是被一名服装厂老板租下的,后来又转租给了这伙人。他们每天六点多出去,都是三三两两活动,中午一般回来吃饭。下午一点多再出去,傍

晚再回来,几乎每天都是这样。”一名村民告诉记者。

“他们平时吃什么我不知道,但我经常看到他们中间有人骑着自行车带着些烂菜叶子回来,每隔两三天出去带一次,我怀疑他们平时就吃这东西,看他们像出来逃荒的。”另一名村民说。

“这个院除了他们进出的时间外,平时大门都是紧闭的,他们也不和我们打招呼,见了我们就低下头走过去,好像犯了什么错误似的。白天我们基本见不着

他们,但到了晚上他们就开始活跃了,有时到了半夜12点他们还在胡同里来回走动,打电话,引得狗经常乱叫,我们说过他们几次,这几天表现还不错。”住在该院以南的一位村民说。

“这个院里还经常传出哭叫声,也不知道怎么回事。有一次一个女孩哭着要回家,几个男孩把她拖了回去,那天正下雨。后来就看到女孩光着脚在胡同口玩水,另外几个男子在一边看着她,但这几天我们再也未见那女孩。还有一次

有个男孩也喊着要回家,同样也被别人拖了回去,这不是限制人身自由吗?”住在小院附近的村民说,“有时我也听到他们在打电话时说的一些话,意思是跟着他们挣大钱。现在找份挣钱多的工作都很难,像他们一样什么活都不干就能挣大钱?那不是笑话吗?”

最近几天,记者连续三次到村内采访,该院的大门都是关得死死的,即使里面有人说话,当记者上前敲门时,里面的说话声也会立即停止。



经常活跃在胡同小院里的年轻人一般会在中午成群出来。 记者 张卫建 摄

●记者暗访

## 八十多青年男女每天聚进同一个小院

7月22日清晨5时,记者来到天王堂村。此时路上行人还很少,只有环卫工人和路边小吃摊的摊主在紧张地忙碌着。

6:30,在静静地等了一个半小时后,天王堂村内那群怪怪的年轻人居住的小院里传出说话的声音。5分钟后,院门打开,一男一女两名年轻人走了出来,并不时地说些什么,两人均是南方口音。在随后的8分钟时间里,又有陆续9名年轻人走出小院,正如村内人说,他们都是三三两两结伴而行。

走出天王堂村后,这些年轻人先是沿黄河七路行走,在黄河七路渤海二路路口转向南。在行走过程中,一名身着红

色条纹衬衣的男子与一名穿着半袖T恤的男孩显得格外亲近,两人一直搂着肩膀在不停地交谈。

在黄河五路渤海二路交叉路口,这伙年轻人转而向西走去,大约在刚过路口100米处,他们都向南横穿马路走进北镇办事处刘承业居委会一胡同内,在胡同里有一处高大围墙院落,几名年轻人头也不回地走进了这个小院。正当记者为找到该院落而兴奋时,让人颇感意外的一幕发生了:在7:02至7:30这一时间段内,来自东西南北多个方向的数名年轻人陆续进入该院。据估算,进入院落的人超过80人。8:00,一名年

轻女子从院内走出,在院门短暂张望后又回到院里,并将院门口的卷帘门落下。

“都是年轻人,不干活,来干这个,唉!”一名从院门口路过的老人说道,“他们已经来很长时间了,前几天公安部门还来查过,但没几天又都回来了。这个地方想来容易,想走就难了,前几天有个女孩哭着闹着要走,终究还是没走成。”

“就在五六天前,有几名泰安的家长来这里找孩子,看样子是找到了孩子,但孩子就是不走,几名家长最后找了个人把孩子抬走了。”在附近纳凉的一位老人说。

“这里是他们上课的地方,

他们住的地方也在这个村里,你沿着秦台干沟走就能看到,门口晾着很多衣服和堆放着烂菜叶子的那个院就是。”一位老人告诉记者。顺着老人指点的方向,记者找到了那座小院,院门口除了老人所说的衣服和烂菜叶子,还有烧火做饭的痕迹。

中午11:30,胡同里小院的卷帘门徐徐升起,早晨进入小院的年轻人都走了出来,他们有说有笑,他们有的去了天王堂村,另外一部分都进入了秦台干沟沿岸的那个小院。

“下午两点他们再回来,五六点钟再回去,每天都是这样。”胡同口一位修理店老板这样说。 记者 张卫建

## 河南一对父母 院外守候寻子

在22日记者暗访的过程中,两男一女三名中年人一直紧盯着记者。当记者行至一偏僻地点时,其中的一名男子快步追上记者,“你是记者吗?你若是记者我有话跟你说。”

就在记者疑惑之际,这名男子告诉记者,他们是寻找孩子的家长,现在已经确定孩子在滨州,并且就在滨化家园小区附近。

据该家长介绍,他叫刘刚,今年45岁,河南省安阳市鹿邑县人,他的儿子刘杰(化名)在郑州工程大学读书。“孩子是7月7日放的假,7月13日孩子给家里打了最后一次电话,之后我们就联系不上他了。”

“我孩子是被他同学骗到滨州来的,他同学姓李,和我孩子一个班,但他同学在今年年初就休学了。放假那天孩子给家里打电话,说这名同学在滨州给他找到了一份不错的工作,他想趁假期挣点生活费,因此我们就同意了。”刘刚说,“孩子最后一次给家里打电话是7月13日,他打过电话来只说了句‘我在山东滨州,别给我寄钱’后就挂掉了电话,之后再打就关机了,我们怀疑孩子的手机被人扣留了。”

刘刚介绍,孩子挂掉电话后他们一家人的心就悬了起来,他们打听到并找到了那名李姓同学的家长,这时才知道李姓同学已经先后跟家里要了三万元钱。刘刚想让该家长一起到滨州寻找孩子,但遭到了该家长的拒绝。

为了尽快找到刘杰,刘刚和妻子还有大哥在19日启程赶赴滨州,经过一天一夜的行程,他们在20日到达滨州。几经打听,他们了解到孩子应该在黄河三路渤海三路滨化家园一带的租房内。经打听,他们怀疑孩子就在刘承业居委会。“我们已经在附近守了一天多了,也来来回回转了几遍,但一直没有发现俺孩子出现。”刘刚很无奈。

“一时找不到,我们只能等,在得知我们是为了找孩子来到滨州后,我们临时居住旅馆的老板说‘怎么都是来找孩子啊?前几天刚刚来过几拨找孩子的家长。’”刘刚告诉记者。 记者 张卫建

◎齐鲁晚报《今日滨州》

## 诚招齐鲁晚报销售代理商

齐鲁晚报《今日滨州》诚招合作代理商:

一、凡愿意销售齐鲁晚报的报亭、超市、门头房均可加盟;

二、回报迅速,社会形象好,各种待遇面议。

联系人:乔女士

电话:0543-3210010

# 诚招

